

Errata BEDRIJFSADMINISTRATIE niveau 4 ISBN: 978 905 752 297 0

- Pagina 50, **opgave 1.3**: In de kolommenbalans moet het bedrag van 85.600 bij 040 Bedrijfsauto's debet staan.
- Pagina 78, **opgave 3.6**: In vraag 2 moet 28 februari 2015 worden vervangen door 1 februari 2015.
- Pagina 161, **opgave 6.13**: Boven vraag 2 moet in de tekst 'verkoopprijs' worden vervangen door 'inkoopprijs'.
- Pagina 192, **opgave 7.4**, midden van de bladzijde: 'faillissement van debiteur A. Barendse' veranderen in 'faillissement van dubieuze debiteur A. Barendse'.
- Pagina 193, **opgave 7.5**: In tekst boven vraag 3 toevoegen dat er geen rekening Dubieuze debiteuren in gebruik is.
- Pagina 197, **opgave 7.11**: In de tekst boven vraag 4 moet Te betalen omzetbelasting vervangen worden door Verschuldigde omzetbelasting.
- Pagina 212, **opgave 8.22**: In de vragen 2 en 3 'februari' vervangen door 'januari'.
- Pagina 215, **opgave 8.26**: In de tekst boven vraag 1 moet toegevoegd worden dat er een extra rekening 065 Privé in gebruik is.
- Pagina 217, **opgave 8.28**, vraag 1: grootboekrekening Onderhoudskosten m/z grootboekrekening Verkoopkosten.
- Pagina 231, **opgave 8.50**: In tekst boven vraag 1 toevoegen dat er geen rekening Dubieuze debiteuren in gebruik is